

重庆农高实业集团有限公司
云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）

环境影响评价公众参与说明

建设单位：重庆农高实业集团有限公司

二〇二五年十二月

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令 第4号)要求,在《云阳县长滩河综合治理项目(清水乡段)环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作,充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《云阳县长滩河综合治理项目(清水乡段)环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由重庆农高实业集团有限公司承担全部责任。

承诺单位:重庆农高实业集团有限公司(公章)



目 录

1 概述	1
2 首次环境影响评价信息公开情况	4
2.1 公开内容及日期	4
2.2 公开方式	5
2.3 公众意见情况	6
3 征求意见稿公示情况	7
3.1 公示内容及时限	7
3.2 公示方式	8
3.3 查阅情况	13
3.4 公众提出意见情况	14
4 其他公众参与情况	15
5 公众意见处理情况	16
6 报批前公示情况	17
7 其他	17
8 诚信承诺	20
9 附件	21

1 概述

长滩河为长江右岸一级支流、发源于湖北利川市七曜山，从重庆奉节县梅魁镇入重庆，在云阳县故陵镇入长江。长滩河全长 91km，流域面积 1486km²，流经云阳县清水乡、堰坪镇及故陵镇，流域内河道长期以来存在河势不畅、岸坡失稳、防洪不达标等问题。根据《重庆市 200-3000 平方公里中小河流综合治理建设管理办法（试行）》（渝水规〔2021〕4 号）文件精神，云阳县综合调查境内中小流域的问题清单，确定了主要建设地点位于云阳县第一条市级示范河流：长滩河。秉承源头治理、流域治理、系统治理、统筹治理的原则，结合当地乡镇规划，选定了长滩河的清水乡及堰坪镇两段作为中小河流综合治理的实施河流。以提升长滩河流域水安全保障能力、恢复河道生态，推动乡村全面振兴及水美乡村建设、提升农村人居环境、发展乡村旅游。

重庆农高实业集团有限公司（以下简称“建设单位”）于 2021 年 5 月份成立，属于云阳县国有资产管理服务中心所有；2022 年 1 月云阳县人民政府发布<关于《长滩河流域综合治理实施方案》的批复>（云阳府〔2022〕4 号），工程治理范围分为清水乡段和堰坪镇段，原则同意重庆农高实业集团有限公司作为项目法人，负责项目前期和建设管理工作；随后建设单位分别办理了立项等前期手续，本次评价为“云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）”（以下简称“本项目”）。

本项目于 2022 年 10 月取得《云阳县发展和改革委员会关于云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）可行性研究报告的批复》（云发改投〔2022〕886 号）、《云阳县水利局关于云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）初步设计报告准予行政许可的决定》（云水许可〔2022〕61 号），2023 年 2 月取得《云阳县水利局关于云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）水土保持方案准予行政许可的决定》（云阳水许可〔2023〕26 号），2023 年 10 月取得《重庆市水利局关于云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）洪水影响评价准予行政许可的决定》（渝水许可〔2023〕83 号），项目代码：2210-500235-04-05-485255。

根据重庆市水利局对云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）洪水影响评价方案的要求及指导原则，建设单位对本项目进行了设计变更，于 2024 年 1 月取得《云阳县水利局关于云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）初步设计变更报告准予行政许可的决定》（云阳水许可〔2024〕5 号），取消清淤疏浚工程、跨河建筑物工程等，缩短了治理范围；本次评价以最新设计变更资料为准。

本项目位于长滩河干流，工程河段治理长度为 3.248km，工程起点位于盖下坝水库枢纽下游 2.0km 处，终点位于黑石溪汇合口上游 55m 处；主要由护岸工程、管护步道连通工程、排洪建筑物工程等组成；其中新建护岸段共计 2452.21m，管护步道连通段共计 597.11m，排洪建筑物工程 2 座。

本项目建设任务以护岸工程为主，兼有水土保持和美化环境等综合任务，设计采取 10 年一遇防洪标准，主要建筑物级别为 5 级，次要建筑物、临时建筑物级别均为 5 级。本项目概算总投资 3348.87 万元。

本项目为长滩河综合治理兼顾防洪功能，评价范围涉及云阳县生态保护红线，属于《建设项目环境影响评价分类管理名录》（生态环境部 部令第 16 号）中的“环境敏感区”；根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》以及《建设项目环境保护管理条例》等有关法律法规的规定，对照《建设项目环境影响评价分类管理名录》（2021 年版），本项目属于“五十一、水利—128 河湖整治（不含农村塘堰、水渠）—涉及环境敏感区的”，需编制环境影响报告书。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）等相关规定，在本项目环境影响报告书编制过程中，我单位进行了公众参与调查，采取网络公示、报纸公示和现场张贴公示等形式，调查对象为评价范围内及项目所在地公众和其他组织的意见及关心该项目建设的所有社会人士对本项目的意见和建议。通过公示及调查工作的开展，本项目已广泛被项目影响区的公众所了解。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

首次公示时间为 2023 年 9 月 22 日起 10 个工作日。

公示的主要内容参照《环境影响评价公众参与办法》中规定的首次公示相关要求，主要内容如下：

(1) 建设项目概况

主要包括项目名称、项目选址情况、建设内容、建设性质等内容。

(2) 建设单位名称和联系方式

主要包括建设单位名称、联系人及联系方式（手机、座机、邮箱）、快递地址等内容。

(3) 环境影响报告书编制单位名称和联系方式

主要包括报告书编制单位、联系人及联系方式（手机、座机、邮箱）、快递地址等内容

(4) 公众意见表的网络链接

(5) 提交公众意见表的方式和途径。

在环境影响报告书征求意见稿编制过程中，公众均可通过上述网络链接下载填写公众意见表，并以邮件、信函形式反馈工作意见表至建设单位。

(6) 公示时间

自本次信息公示之日起 10 个工作日内，公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关的意见。报告书（征求意见稿）编制完成后，后续公众参与以第二次公示规定的时间为准。

《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令 第4号）“第九条建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内，通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站（以下统称网络平台），公开下列信息：（一）建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况，改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况；（二）建设单位名称和联系方式；（三）环境影响报告书编制单位的名称；（四）公众意见表的网络链接；（五）提交公众意见表的方式和途径。”

本项目首次环境影响评价信息公开日期在确定环境影响报告书编制单位日期的7个工作日内；首次环境影响评价信息公开的日期和主要内容符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的要求。

2.2 公开方式

本项目首次环境影响评价信息公开主要采取了网络公示的形式—云阳当地网站，网址：<https://www.yycqc.com/thread-7769432-1-1.html>；未采取其他方式进行信息公开。

征求意见稿网络公开载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的相关要求；公示期间网页截图如下：

云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）环境影响评价公众参与第一次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》和《环境影响评价公众参与办法》的要求，现将云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）环境影响评价的相关信息进行第一次公示，敬请广大群众积极参与，提出宝贵意见和建议。

一、建设项目基本情况

建设项目名称：云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）

建设性质：新建

建设地点：长滩河干流及支流，涉及云阳县清水乡、堰坪镇及故陵镇

建设内容及规模：工程河段治理总长度为20.274km，其中，干流上游段起点位于盖下坝电站溢洪道出口处，终点位于两沱河支沟汇合口处。干流长约5.264km，岸坡保护对象为清水乡冷水养鱼区、经果林区、高标准农田区及房屋密集区。工程建设后防洪达标。支沟：甲高河支沟2.7km，毛坝子河支沟5.903km，老沟1.676km，曲溪沟支沟4.731km。

本工程河段新建护岸段共计3102.82m，新建荆河建筑物3座，清淤疏浚总长度20274m，新建穿堤建筑物工程共计3座

二、建设单位名称及联系方式

建设单位：重庆农高实业集团有限公司
通信地址：重庆市云阳县双江街道迎宾大道698号办公楼4-8层（物理层6-10层）、4号门市
联系人及联系方式：胡工-15736328932

三、编制单位名称及联系方式

环评单位：重庆重庆建工环境质量检测有限公司
通信地址：重庆市沙坪坝区沙坪坝83号
联系人及联系方式：胡工-199235695961

四、公众意见表的网络链接

附件：“环境影响评价公众意见表”。

五、提交公众意见表的方式和途径

公众可在本项目环境影响报告书征求意见稿编制过程中，通过上述网络下载填写公众意见表；并以电子邮件、电话、写信或面谈等方式向建设单位提交与该项目建设有关的环境保护方面的意见和看法，意见表请注明日期、真实姓名和联系方式等信息，以便及时进行意见反馈。

重庆农高实业集团有限公司
2023年9月22日

第一次网络公示截图

2.3 公众意见情况

本项目在首次环境影响评价信息公开网络公示时按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）第九条的要求添加了公众意见表的网络链接，在本项目环境影响报告书征求意见稿的编制过程中未收到公众提交的公众意见表。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

第二次公示时间为 2024 年 5 月 30 日起 10 个工作日。

公示的主要内容参照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）中规定的首次公示相关要求，主要内容如下：

(1) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(2) 征求意见的公众范围

(3) 公众意见表的网络链接

(4) 公众提出意见的方式和途径

主要包括建设单位名称、通讯地址、联系人、联系电话、电子邮箱等内容

(5) 公众提出意见的起止时间（自公示日起 10 个工作日）。

《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）“第十条 建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后，建设单位应当公开下列信息，征求与该建设项目环境影响有关的意见：（一）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；（二）征求意见的公众范围；（三）公众意见表的网络链接；（四）公众提出意见的方式和途径；（五）公众提出意见的起止时间。建设单位征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日。”

本项目征求意见稿的公示时间为 2024 年 5 月 30 日起 10 个工作日。综上，本项目征求意见稿的公示时间和主要内容符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

本项目于 2024 年 5 月 30 日在云阳当地网站进行第二次公示，
网址：<https://www.wanbuti.com/info-2068.html>。

征求意见稿网络公开载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的相关要求；公示期间网页截图如下：

The image contains two screenshots of the Wanbuti website, a local service platform, displaying environmental impact assessment (EIA) public participation information for the Chongqing Yundong County Shantang River Comprehensive Treatment Project (Qingshui section).

Screenshot 1 (Top): Shows a search results page for "本地服务" (Local Services). The first result is for the EIA public participation information, which includes a thumbnail image of a document and a brief description: "云阳县县长滩河综合治理项目(清水乡段)环境影响评价公众参与第二次信息公示 根据《中...'".

Screenshot 2 (Bottom): Shows the detailed information page for the EIA public participation. The page title is "详细描述" (Detailed Description). It provides a full text of the public participation information, including the project name, environmental impact report, and contact details. To the right of the main content, there is a sidebar with a large red banner advertising a house for sale ("首付1万起") and a list of similar information items from other users.

第二次网络公示截图

3.2.2 报纸

第二次公示期间，本项目分别于2024年6月3日、2024年6月5日在《重庆法制报》公示公告栏刊登第二次公示相关信息，两次公示截图如下。

全稳定。近期，针对电动车电瓶频繁被盗这一严重影响群众日常出行与财产安全的民生痛点，陶家派出所积极回应群众关切，从看似寻常的小案入手，抽丝剥茧，成功打掉了一个长期流窜于九龙坡区、高新区等地的电瓶盗窃犯罪链。

“我就是来镇上赶个场，两个小时不到，车子电瓶就没了！”5月初，陶家派出所接连接到两起电动车电瓶被盗报案。由于案件关乎群众

起类似案件存在关联。

在调查中，民警发现薛某住在渝西某区县，每日骑摩托车来到中心城区作案后返回铜阳，往返路程超过100公里。

经过周密部署，办案民警3天后在一废旧金属回收站成功将犯罪嫌疑人薛某抓获，现场查获被盗电瓶28块。

到案后，嫌疑人薛某对其在陶家镇实施的两起电瓶盗窃案件供认不讳，并进一步交代了其

在人员密集、车辆随意停放且公共监控较少的公租房小区附近作案，不少被盗电瓶车停放已久，因此在其寻找对应的车主也相当困难。为尽快将被盗财物归还给失主，办案民警采取了“笨办法”，贴心地在相关车辆上留下纸条，通知车主前往派出所认领失物，并通过社区工作人员、物业扩大知晓度，目前已陆续有多名失主来所认领。

为守护一方平安，深入推进美丽重庆建设，请广大人民群众自觉抵制野生“江鲜”消费。

记者 张柳妞

遗失启事
周美伶于2024年5月9日不慎遗失身份证件，
证号:500382199801010840,现声明作废。
2024年6月3日



边旅游边行窃 要到重庆栽了

5人团伙流窜网红城市专偷三元催化器，作案100余起

本报讯(记者 李亚 实习生 蒋雨虹)三元催化器,绰号“汽车之肾”,因其安装在汽车底部,又含有重金属,价值不菲,时常被不法分子盯上。近日,高新警方重拳出击成功打掉一跨省盗窃三元催化器团伙。(该团伙在全国多个城市作案达100余起,其中在重庆作案80余起,涉案金额高达160余万元。)

3天6人报警三元催化器被偷换

4月29日,高新警方接到群众报警称自己停在高新区某小区地下车库的汽车三元催化器被盗了。尤独有偶,短短3日内,警方共接到6名群众反映,自己的汽车三元催化器被人偷换。受害人表示,一开始并未发现车辆外观有异常,直到启动后感觉排放的气体味道十分难闻,或者车辆噪音无故发生变化,去4S店或修理厂检查后才知道三元催化器竟莫名其妙被人掉了。

案件的频发,立即引起了警方的高度重视,通过现场勘验和实地走访,民警发现被盗车辆的车型相对比较固定,涉案三元催化器每个价值约2万余元。民警初步判断该案件极有可能是团伙作案。

高新区立即成立专案小组,组织精干警力开展研判侦查,并成立由4名车库内部分监控、社会面监控以及相关线索进行综合分析。最终,民警确定该系列案件是一伙在4月20日从湖南省流窜进入我市的,由朱某、肖某、覃某、常某超、刘某波5名成员组成的团伙所为,其中主要嫌疑人覃某在2022年有盗窃三元催化器的方式赚“快钱”。两人一前一后,随即找到其表弟肖某,希望其一起通过盗窃三元催化器的方式赚钱“快钱”。两人一聊即合,随即找到老家当地的一汽丰田修理工刘某波和朋友覃某,常某超。为了使“产业”能做大做强,该团伙还专门购买了3辆汽车,准备一击在全国网红城市游玩,一边实施盗窃。5人先后于今年2月在湖南作案,3月在武汉作案,4月来到重庆作案,没曾想会将驾驶的车辆停在被盗车辆旁边进行遮掩,一人进入被盗车辆底部实施盗窃,另外4人则分散在四周放哨、打掩护。为了逃避追查,几人还准备了不同的车牌,在作案时对自己的车辆进行换牌处理。

在侦查中,民警发现该团伙的反侦查意识极强,分工明确,专门挑深夜人少的时候进入车库,选定作案车辆后,取下其原车三元催化器,再换上事先准备好的废弃三元催化器。作案时,嫌疑人为将驾驶的车辆停在被盗车辆旁边进行遮掩,一人进入被盗车辆底部实施盗窃,另外4人则分散在四周放哨、打掩护。为了逃避追查,几人还准备了不同的车牌,在作案时对自己的车辆进行换牌处理。

一边“全国游”一边流窜作案

经连日摸排,在锁定5名嫌疑人分别潜藏在湖南省衡阳市、郴州市后,高新警方分别组成联合抓捕小组,在当地警方配合下分别于5

晚上闲逛时发现钢材
夜深人静时分批盗走

本报讯 为给企业发展提供安全的治安环境,荣昌公安严厉打击各类涉企违法犯罪。近日,荣昌区公安局经过缜密侦查,快速破获一起涉企盗窃案,有力维护辖区企业的合法权。

“我们昨天逛完的时候都还看到在那里,今天来的時候就沒看到了。”近日,荣昌区公安局接到某工地工人报警,称工地上的被盗的钢管和螺丝杆被盗。接警后,民警立即赶往现场了解情况。据了解,工人下班时将钢材堆放在一旁,早上上班时就是发现钢管及一些配件不见了,价值约4100元,遂报警求助。

民警通过走访调查,调取周边监控视频等工作,发现朱某具有重大作案嫌疑。经蹲守,民警终于在朱某家中将其抓获。到案后,朱某对其犯罪事实供认不讳。经审讯,嫌疑人朱某交代,其抱着不劳而获的心理,晚饭后闲逛,发现双河街道某工地上存放有一些钢材及配件,且无人看管,遂心生贪念,待夜深人静时,利用自己的电动车多次将40余根钢管、47个扣件、钢筋及螺丝杆共100余根拉到废品回收站售卖。

目前,朱某已被依法刑拘,案件正在进一步办理中。

民警提醒:建筑工地的防范措施相对薄弱,从而导致个别不法分子将目光瞄准工地财物。

因此,在日常工作巾,应安排专人轮流巡逻,做到全方位覆盖。若工地施工,建议将贵重物品妥善保管或隐藏,不给犯罪分子可乘之机。在工地周围,贵重材料存放处安装视频监控和防盗报警器,对工人员进行安全防范教育,提高安全防范意识,加强安保看管。发现财物丢失一定要第一时间报警求助。

通讯员 傅荣雅 记者 饶 果

家中财物不见了 竟是闺蜜偷走的

嫌疑人在闺蜜店中帮忙时偷走钥匙,盗窃现金和黄金首饰后放回原处

本报讯(记者 李亚)近日,家住渝中区的杨女士来到渝中区公安分局石油路派出所报警求助,称家中丢失了价值上万元的物品。

接到报警后,民警第一时间赶到现场展开调查。民警了解到,杨女士和爱人经营着一家烧烤店,平日习惯将贵重物品放在家中架子上的储物盒里。因为工作的原因,挎包很少使用,所以到报案当天才发现包中的财物不见了。杨女士说最近家中没有来过亲戚朋友,室内也没有被翻动过的痕迹,门窗均没有遭到破坏,一切如常,可东西就这这么不翼而飞。

听闻杨女士的描述,民警初步推断是熟人作案。因杨女士无法提供首饰被盗的具体时间,案件的侦办工作一时陷入僵局。在多方侦查后,民警发现小区楼梯大门是进出于

杨女士家唯一的出入口,要想进入其家中实施盗窃,这是必经之路。于是,民警随即调取了楼梯大门和楼道的监控视频开始循线追踪。经过对连日来的监控视频反复查看,民警终于发现,受害人的闺蜜陈某在半个月前,曾深夜独自一人前往过杨女士家中,而据杨女士回忆,近期自己并没有约闺蜜来过家中。

民警随即对陈某展开询问工作,面对警方的询问,陈某词不达意,神情慌张,主动坦白自己盗窃闺蜜家中钥匙并实施盗窃的犯罪事实。

据了解,杨女士与陈某相识多年,两人的关系一直非常亲密,平日里陈某也常到杨女士家中做客,或是到杨女士店内帮忙打下手,在外人眼中,两人就是好闺蜜。然而,贪婪之心逐渐侵蚀了陈某的内心,她开始觊觎闺蜜家中的财物。

目前,陈某已被依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

据陈某交代,因为自己最近经济上比较拮据,为了尽快解决债务问题便打起了杨女士的主意。案发当晚,陈某如往常一样前往杨女士的店中帮忙招呼客人,并乘机盗走了杨女士存放在收银台上的掌上钥匙,然后当日晚10点左右谎称散步离开店铺,前往了杨女士家中。因为两人关系亲密,所以陈某利用自己对“闺蜜”的熟悉程度,成功借入并盗走杨女士放置在包里的5000多元现金和价值1000多元的黄色金首饰。接着,陈某将盗得的财物进行变卖,连同盗取的现金一起用以还债。本以为自己的盗窃行为不知鬼不觉,但天网恢恢疏而不漏,终被警方抓获。

目前,陈某已被依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

有人提议网鱼作晚餐
5人一拍即合去捕捞

本报讯 近日,酉阳县公安局麻旺派出所查获一起非法捕捞水产品案,抓获非法犯罪嫌疑人5人,查获捕捞工具三层面刺网1副,渔获112尾。

当日,民警在开展“一标三实”基础信息采集工作时,有群众反映,酉阳县麻旺镇龙潭河水域有人网鱼。接报后,民警立即赶赴往龙潭河查看情况。

民警到达现场后,发现嫌疑人早已不见踪影。通过现场勘查及走访,民警获得了嫌疑人的大概作案时间及作案人数等情况,并将相关情况上报至酉阳县公安局智慧侦查中心,智慧侦查中心民警很快锁定了嫌疑人行踪。当日17时许,办案民警成功将5名正在处理渔获物的嫌疑人抓获,现场查获龙溪段三层面刺网1副,渔获112尾。

据嫌疑人供述,当天,5名嫌疑人一起闲聊时,有人提议到河里网鱼作晚餐。为满足口腹之欲,几人一拍即合,随即带上制网网到龙潭河水域。一小时后,几人见已收获了小半桶鱼,便回到家中进行处理。

经办案民警教育,5名嫌疑人深刻认识到自己的错误,并对生态造成的破坏深悔恨。目前,该案正在进一步侦查中。

据悉,酉阳县龙潭河是重庆长江流域重点禁捕范围流域。自2021年起,县局全面实行“十年禁渔”,每年3月1日至6月30日24时为禁钓期,酉阳县将严厉打击非法捕捞,保护长江生态环境,推进美丽重庆建设。请广大市民群众自觉抵制野生“江鲜”消费。

记者 张柳妞

遗失启事

周美玲于2024年5月9日不慎遗失身份证件,证号:500302199801010840,现声明作废。

2024年6月3日

每天往返百公里 专到主城偷电瓶

选择人员密集、公共监控较少的公租房小区下手

本报讯(记者 舒楚寒)今年以来,九龙坡区公安局分局聚焦“派出所主防”职能,紧盯影响群众切身利益民生小案,精准研判分析,集中优势警力,强化街面防范,以实际行动维护辖区安全稳定。近期,针对电动车电瓶频繁被盗这一严重影响群众日常生活与出行安全的民生痛点,陶家派出所积极响应群众关切,从一起看似寻常的入室偷手,抽丝剥茧,成功打掉了一个长期流窜于九龙坡区、高新区等地的电瓶盗窃犯罪罪。

“我就是来锁上个场,两个小时不到,车子电瓶就被没啦!”5月初,陶家派出所接连接报了两起电动车电瓶被盗案。由于案件关乎群众

财产和出行安全,且案发时间接近,地点相似,派出所高度重视,立即组织精干警力深度研判,通过调查走访、视频追踪、案件串并,警方逐渐锁定了前科人员薛某,其行为可疑且与多起类似案件有关联。

在调查中,民警发现薛某住在渝西某区,每天骑摩托车来到中心城区作案后返回销赃,每日报警称自己被盗回程超过100公里。

经过周密部署,办案民警3天后在一废旧金属回收站成功将犯罪嫌疑人薛某抓获,现场查获被盗电瓶28块。

到案后,嫌疑人薛某对其在陶家实施的盗窃行为供认不讳,并交代其在渝北某小区下手,两起电瓶盗窃案件供认不讳,并进一步交代了其

在九龙坡区、高新区等地连续作案10余起的犯罪事实,涉及被盗电瓶数量90余块。目前,薛某已被依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

办案民警介绍,为逃避打击,薛某通常选择在人员密集、车辆随意停放的公共监控较少的公租房小区附近作案,不少被盗电瓶存放已久,甚至是无照照的“僵尸车”。因此在其指认失窃地点后,寻找对应的车主相当困难。

为尽快将被盗财物归还原主,办案民警采取了“笨办法”,耐心地在相关车辆上留下纸条,通知车主到派出所认领失物,并通过社区工作人员、物业扩大知悉范围,目前已归还多名失主。

目前,薛某已被依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

据民警介绍,该起案件系近期以来,九龙坡区公安局分局聚焦“派出所主防”职能,紧盯影响群众切身利益民生小案,精准研判分析,集中优势警力,强化街面防范,以实际行动维护辖区安全稳定。近期,针对电动车电瓶频繁被盗这一严重影响群众日常生活与出行安全的民生痛点,陶家派出所接连接报了两起电动车电瓶被盗案。通过调查走访、视频追踪、案件串并,警方逐渐锁定了前科人员薛某,其行为可疑且与多起类似案件有关联。

在调查中,民警发现薛某住在渝西某区,每天骑摩托车来到中心城区作案后返回销赃,每日报警称自己被盗回程超过100公里。

经过周密部署,办案民警3天后在一废旧金属回收站成功将犯罪嫌疑人薛某抓获,现场查获被盗电瓶28块。

到案后,嫌疑人薛某对其在陶家实施的盗窃行为供认不讳,并交代其在渝北某小区下手,两起电瓶盗窃案件供认不讳,并进一步交代了其

重庆市公安局渝北分局官方微博消息: 渝北区公安分局刑侦支队反诈中心成功破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名,缴获被盗电瓶100余块,追回被盗电瓶80余块,挽回群众损失10000余元。

2024年4月20日,渝北区公安分局刑侦支队反诈中心接到报警,称渝北区某小区居民王某被盗电瓶。接警后,渝北区公安分局刑侦支队反诈中心立即组织警力开展侦查,通过调取案发地及周边监控,发现一名可疑男子,该男子形迹可疑,遂将其列为重点对象。

4月21日,渝北区公安分局刑侦支队反诈中心组织警力在渝北区某小区将犯罪嫌疑人王某抓获,当场查获被盗电瓶80余块,追回被盗电瓶80余块,挽回群众损失10000余元。

目前,王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

重庆市公安局渝北分局官方微博消息: 渝北区公安分局刑侦支队反诈中心成功破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名,缴获被盗电瓶100余块,追回被盗电瓶80余块,挽回群众损失10000余元。

2024年4月20日,渝北区公安分局刑侦支队反诈中心接到报警,称渝北区某小区居民王某被盗电瓶。接警后,渝北区公安分局刑侦支队反诈中心立即组织警力开展侦查,通过调取案发地及周边监控,发现一名可疑男子,该男子形迹可疑,遂将其列为重点对象。

4月21日,渝北区公安分局刑侦支队反诈中心组织警力

云阳县人力资源和社会保障局
2024年6月5日

云阳县人力资源和社会保障局
2024年6月5日

云阳县人力资源和社会保障局
2024年6月5日

坪翠微路182号。即日起60日内无人认领，依法安置。

2024年6月5日 E-mail:cqfzbwlb@188.com 责编:王海成 组版:李天琼 校对:海山

让“百姓盼的”“街道干的”“人大督的”精准合拍—— 人大代表全程监督民生实事项目

“改造项目实施以后，小区环境好多了。”最近，渝北区回兴街道兰亭水云洞小区的居民邓女士对小区环境赞不绝口，这得益于去年回兴街道由人大代表投票选出的民生实事项目，对兰亭水云洞、堤岸春晓、东方紫竹苑、富宏苑4个小区的消防通道进行了整治。

去年，该小区居民与人大代表、街道相关负责人、社区工作人员密切配合，共同商议项目方案，监督项目实施。经过居民一致同意，4个小区从公共收益中拿出73万元，实施通道拓宽、消防管道整治、增划停车位等改造。

据了解，从2019年开始，回兴街道开展民生实事项目活动。每年年初，“街道搭台”、部门“报账”，面对面向居民汇报上年民生实事办理情况，现场票选当年民生实事项目。

“小区每年的公共收益约为30多万元用于小区的建设，大家都能够受到得到。”在汇报会上，居民黄健中的提议得到了绝大部分居民的赞

同，但也有少部分居民不同意将公共收益用于小区建设，甚至怀疑这笔钱最终归谁。

为了打消顾虑，辖区的人大代表与热心居民主动参与宣传解释工作，在业主群里向大家说明：公共收益就是用于建设小区，美化大家的居住环境。很快，越来越多的居民参与进来，共同为改造项目出谋划策。

同时，将收集改造的意见反馈给社区，并对接物业公司，做好项目的实施监督。随后，该小区多次召开楼栋长会、居民代表会、党员代表大会，区人大代表也积极收集意见和建议，凝聚共识。

最终，兰亭水云洞小区的业主拿出40余万元公共收益，是一个小区中筹措资金最多的一个。

整治结束后，回兴街道人大工委还组织渝北区人大代表开展视察，对项目建设情况进行闭环监督。

道路平整了，停车规范了，散步舒适了，消防隐患也消除了，居民们踊跃送锦旗表

得感谢。

今年3月，2023年度民生实事报账会活动如期开展。回兴街道办副主任李洪波汇报“老旧小区消防通道整治”项目落实情况时提到，项目总投资92.56万元，其中，业主从公区收益中自筹73万元。

渝北区人大常委会回兴街道工委主任聂爽介绍，通过民生实事报账会活动公开透明，有效推动民生实事实现“百姓盼的”“街道办的”“人大督的”的精准合拍。推动街镇民生实事项目从产生、确定、实施的全过程，都有民意的深度嵌入，带动了居民参与基层治理的热情，进一步提升了群众对政府的信任度。

记者 唐孝忠

为有效提升应对汛期各类自然灾害能力，连日来，武警重庆总队执勤第五支队结合驻地实际，紧抓汛期备战工作，组织冲锋舟操作手集训，科目包括编队行进、360度调转、溺水救援、抛绳救援、打捞漂浮物等，全面提升官兵水上救援处置能力。

通讯员 贾润平 邓良琦 摄



图说
新闻

人大视窗

云阳县人力资源和社会保障局公告
国家电网有限公司(法定代表人:刘超)
本公司受聘你单位与周国银工伤认定一案,本机关将工伤认定期限延长至2024年6月15日。云人社伤认字[2024]4号文《关于受理周国银同志工伤认定申请的决定》已送达你单位。根据《中华人民共和国行政复议法》第9条和《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国行政诉讼法〉若干问题的解释》第8条的规定,现向你单位公告送达期限届满的《工伤认定期限通知书》,自公告之日起30日内来本机关领取,逾期不领取则视为送达。
特此公告
云阳县人力资源和社会保障局
2024年6月5日

云阳县人力资源和社会保障局公告
重庆千工劳务有限公司(法定代表人:龚海峰)
本公司受聘你单位与周国银工伤认定一案,本机关将工伤认定期限延长至2024年6月15日。云人社伤认字[2024]4号文《关于受理周国银同志工伤认定申请的决定》已送达你单位。根据《中华人民共和国行政复议法》第9条和《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国行政诉讼法〉若干问题的解释》第8条的规定,现向你单位公告送达期限届满的《工伤认定期限通知书》,自公告之日起30日内来本机关领取,逾期不领取则视为送达。
特此公告
云阳县人力资源和社会保障局
2024年6月5日

云阳县人力资源和社会保障局公告
云阳县森林资源资产评估中心(法定代表人:张振华)
本公司受聘你单位与陈华英工伤认定一案,本机关将工伤认定期限延长至2024年6月15日。云人社伤认字[2024]4号文《关于受理陈华英同志工伤认定申请的决定》已送达你单位。根据《中华人民共和国行政复议法》第9条和《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国行政诉讼法〉若干问题的解释》第8条的规定,现向你单位公告送达期限届满的《工伤认定期限通知书》,自公告之日起30日内来本机关领取,逾期不领取则视为送达。
特此公告
云阳县人力资源和社会保障局
2024年6月5日

重庆市巫溪县住房和城乡建设委员会公告
巫溪县住房和城乡建设委员会(法定代表人:胡春雷)
本公司受聘你单位与周国银工伤认定一案,本机关将工伤认定期限延长至2024年6月15日。云人社伤认字[2024]4号文《关于受理周国银同志工伤认定申请的决定》已送达你单位。根据《中华人民共和国行政复议法》第9条和《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国行政诉讼法〉若干问题的解释》第8条的规定,现向你单位公告送达期限届满的《工伤认定期限通知书》,自公告之日起30日内来本机关领取,逾期不领取则视为送达。
特此公告
巫溪县住房和城乡建设委员会
2024年6月5日

交通执法轨道支队: 租车公司非法营运 被执法人员抓现行

本报讯 近日,市交通运输执法总队轨道交通支队一大队执法人员在重庆西站巡查时,发现一辆川G籍商务小客车形迹可疑,随即上前开展例行检查。

通过询问了解到,该车系成都某公司出租车,一名工作人员正在为承租人办理交接。执法人员要求其出示行驶证、租车手续时,该工作人员表示,自己刚到这家租赁公司上班,还不太清楚。

然而,当执法人员联系了该公司负责车辆出租的店长陈某后,对方称承租人是公司的客户,此名工作人员只是去接客服务,车辆也是公司内部车辆,不存在租赁关系。

后来,执法人员收到陈某发来的行驶证,发现该行驶证字体及颜色异常。经核实,该车辆系个人所有,车辆使用性质非营运。经过现场询问调查,陈某承认了通过修图软件修改了行驶证上的信息,以非法营运的事实。最终,这家公司因涉嫌非法营运面临行政处罚。

记者 舒楚寒

奉节县交通执法支队: 利用AI技术智能绘图 提升普法宣传质和效

本报讯 在路政宣传月中,奉节县交通运政综合行政执法支队首次利用AI智能绘图技术开展宣传活动。

该支队利用AI智能SD、MJ工具的辅助,交警使用AI生成、图生图、修复重绘等方法,将“暴力交通运输执法要素”与提升交通运输行政执法高质量发展创新联动,让人工智能提取以往交通运输行政执法宣传画面中的特征,快速生成宣传素材。同时,借助AI的技术手段,贴近年轻受众的视角,在寓教于乐中提高他们对交通执法的认知与理解。

通讯员 谭小君

遗失启事

重庆市荣昌区公安局民爆大队刘亚警官丢失身份证,警号:501217,声明作废。

遗失者:女,重庆市城市管理综合行政执法局南岸支队执法人员,姓名:陈丽娟,性别:女,民族:汉族,年龄:28岁,身份证号码:500107199107151029,家庭住址:重庆市南岸区海棠晓月10幢1单元102号,联系电话:13632231111,丢失时间:2024年6月5日,丢失地点:重庆市南岸区海棠晓月10幢1单元102号。

登报公示照片 (2024年6月5日)

3.2.3 其他

在第二次公示期间，建设单位同时采用：现张贴公示，包括环境影响报告书查询征求意见稿的方式，意见或建议的反馈方式等。



本项目第二次公示主要采取了网络公开、报纸刊登和现场张贴公开，没有采取其他方式进行公示。

3.3 查阅情况

本项目征求意见稿纸质报告查阅场所设置在建设单位、环评单

位，征求意见稿公示期间，公众可发邮件或者通过电话、传真、信件等方式与建设单位、环评单位联系查阅。在征求意见稿公示期间，没有公众要求前来查阅纸质版报告。

3.4 公众提出意见情况

本项目在征求意见稿公示时按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）第十条的要求添加了公众意见表的网络链接，在本项目环境影响报告书征求意见稿的公示期间未收到公众以邮寄或电子邮箱形式发送的公众意见调查表，也未收到公众反馈电话等。

4 其他公众参与情况

本项目没有收到公众的质疑性意见，因此未采取公众座谈会、听证会、专家论证会、请求地方人民政府加强协调指导等深度公众参与。

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)“第十四条对环境影响方面公众质疑性意见多的建设项目，建设单位应当组织开展深度公众参与”，本项目没有收到公众的质疑性意见，因此未采取深度公众参与是合理的。

5 公众意见处理情况

本项目在首次环境影响评价信息公开网络公示和征求意见稿公示时按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的要求添加了公众意见表的网络链接，在本项目环境影响报告书征求意见稿的编制过程中和本项目环境影响报告书征求意见稿的公示期间均未收到公众提交的公众意见表。

6 报批前公示情况

本项目于 2025 年 12 月 2 日在云阳当地网站进行报批前公示，网址：<https://f.wanbuti.com/bm/775.html>。公示内容包括拟报批的环境影响报告书全文（未包含国家秘密、商业秘密、个人隐私等依法不应公开内容）和公众参与说明。

《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）“第二十条 建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前，应当通过网络平台，公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。”

本项目报批前公示符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的相关要求；报批前公示网页截图如下：

The screenshot shows the homepage of the 'Licheng Net' (梯城网) website for Yunyang City. At the top, there is a search bar and navigation links for 'Information', 'Post Information', and 'Business Registration'. Below the header, there is a banner for 'Preventing Fraud' (防范诈骗擦亮眼 不理不睬不转款). The main content area features a large red banner for 'Information Submission' (信息刊登) with various categories like 'Convenience Information', 'Second-hand Trading', 'Vehicle Trading', etc. To the right of this is a 'Website Announcement' (网站公告) section with two columns of text. Further down, there are sections for 'Hot Merchants' (热门商家) featuring logos for 'Licheng Net', 'Yanyi Agency', and 'Lixiya', and a news feed at the bottom.

今天：12/03 星期三  晴 8~11°C | 朝天： 阴转多云 8~10°C

保存桌面 我的收藏 手机版 微信平台  退出

梯城网 
信息 

发布信息 

网站首页 云阳招聘 个人求职 二手房 房屋出租 门市转让 本地服务 二手车 二手物品 本地问答 本地商家 便民资讯

快速导航： 最新天气 保存到桌面

当前位置： 首页 - 全部信息 - 本地服务 - 其他服务

云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）、（堰坪镇段）报批前公示

2025/12/2 17:44:05 浏览：27 来自：重庆 操作：    

《云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）环境影响报告书》、《云阳县长滩河综合治理项目（堰坪镇段）环境影响报告书》按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）进行报批前公示。公示内容为：环境影响报告书及公众参与说明，详见附件1和附件2。

一、云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）环境影响报告书基本情况：

(1) 公众参与的过程、范围和内容
自2023年9月22日起，进行了第一次公示。
自2024年5月30日起，进行了第二次公示。
同时，第二次公示期间在项目所在地、村委会进行了张贴公示，于2024年6月3日、5日在重庆法制报上进行了二次登报公示。

(2) 公众意见收集整理和归纳分析情况
公示期间，未收到公众提交的公众意见表。

(3) 公众意见采纳情况，或者未采纳的情况、理由及向公众反馈的情况等
公示期间，未收到公众提交的公众意见表。

二、云阳县长滩河综合治理项目（堰坪镇段）环境影响报告书基本情况：

(1) 公众参与的过程、范围和内容
自2023年9月22日起，进行了第一次公示。
自2024年5月30日起，进行了第二次公示。
同时，第二次公示期间在项目所在地、村委会进行了张贴公示，于2024年6月3日、5日在重庆法制报上进行了二次登报公示。

(2) 公众意见收集整理和归纳分析情况
公示期间，未收到公众提交的公众意见表。

(3) 公众意见采纳情况，或者未采纳的情况、理由及向公众反馈的情况等
公示期间，未收到公众提交的公众意见表。

附件1：云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）
环境影响报告书链接: <https://pan.baidu.com/s/1YMI69X-jnHCl3HXWKSBnA> 提取码: v4dp
公众参与说明链接: <https://pan.baidu.com/s/1fAJ9RHqdp6MPWX2B1bFnQ> 提取码: rgag
附件2：云阳县长滩河综合治理项目（堰坪镇段）
环境影响报告书链接: <https://pan.baidu.com/s/1bf66skwivipiDouAa7WpDw> 提取码: ascx
公众参与说明链接: <https://pan.baidu.com/s/1Y3MyKmAHuTpUbuu7b1hZXAt> 提取码: pc4p

查看更多

报批前公示截图

7 其他

我单位对项目环评期间所做的公众参与工作相关证明材料，如网络公示截图，报纸公示截图以及原版报纸进行了电子版存档，以备公众查阅。

8 诚信承诺

云阳县长滩河综合治理项目（清水乡段）环境影响评价公众参与说明诚信承诺见本公参说明第一页。

9 附件

其他需要提交的附件（公众提交的公众意见表不纳入附件，但应存档备查）。

注：根据《办法》规定，公众参与说明需要公开。因此，建设单位在编制公众参与说明时，应不包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私等内容。